
 

证 111不存在 节存在PEG红 114 It fptp
则 5正定 但 dens 1 o

21 设 阧华 EG22⼼ 使得印印 则

ii 1㓯 1
a4⼼ 0 ci E

aitcilabtccklabtc.dk
lbTdEo hid2 b

tdiabtcdl tli1 tdiitcd 1

cifdi 前有所不同 it acid bih't a i 且仁 di

且 2C d 1 ⼤⽓ as 且 a.b.su场不为

则 RE 望 a

不妨以 C i a i i i b d i i d

尺 𠤖 ⻔ ⼝



证 反促们 若 UTE⼼ 均有 ⼥为570 则 A为⻋已知阿
⽥上同作业可名 A⻋规⼀定有花 BEMnlkls tn

A BY
则 detvtkdetmsofd tl tKo ⽭盾 ⼞

法 i detlN no 则 A清积由悟性饣冷

At ⼼ ⼀

ˊ

i 那⼈厸 侧 ⼈ t pttp 6 刢⼆个⾦
det 附
陉器器

detCAKO

detf ci 11 HE me
所以9为奇责 取发

新
则好吗 -怨 ⼀ 钻

t co

TD ET ptApj 阿
t A 卬引

全本阿 从⽽ 对 吣 从⼥EAT CO ⼝



证 因为A正定所以存在 PEGLn 纵使你
A Ptp

当⼼ 时 An ptpptp ptp

茄为偶数 则 A以 印印
噬箭

陈
⽅器⼴

记 ⼼ 仰刃
玺鼎

则 Qt P⽋p笁-
Q 应 T T

从⽽ 你 ⼼ Q 且 Q可还 所以⼼理

若𠾴汞则 A吧玺梁
仰 印玺梁



令 12 陈
器

则 RER ARE 厸 妙

⼆ An Rt 仰 ˋ R 从⽽ Ann 阶
⼜因为 那本身为正题啊 所以 ⼼正包

证 Ali
Ai no

你阿你们 所为奇

I QYAĚ
以为偶

ppAE my
则Q 㹋从⽽ And EQ y Am珽

当 no 时 肛 化 ⼤ 阶印中炒个班 陕4纵
⼆ A 也是正包红阡
从⽽ A 们 此时 Anakin

由上述讨论多 Am正定

从⽽对 UM EZ 都有 AM正定

⼝
i 三 1⽇wn应没⻅

要住对任第劰正定阵A以及正整数M A 正负 命题对叫正定

让以引且佐伦对 hi A政 ⽩PEGL IN It APEP

则 A叫所州侧么遻 1赞 器苦
阿中

ppt正定 所以以4阿
⼼
由归纳假⽣多 BE会 A ⼀⼆ A 正包



记 由A正定 存在尼厸 如 It A P印
则 阳⼈对加际⼗不灭 t a

阿印⽂⼗不对 a

仝 天际 购

队队式死不阿 ta

汉 万⼆不ㄕ h ⼀ h

p区 yit itb yt tb ta

tytit lttiii it a

从⽽当 T T Í 抑 的 ⼫必取最准 i

t it a T T t a t 抄 邓 7年 a

-中邓 池 仅 4 a

-⻰⽂ A 24 a
-故 Atta ⼝



证
竺 之⼼ 产 则 atA Q P

0

0 aint

任上 idetLAFota.it no

5些 没 R.diagliii.im niso 则 A f ⼼

驱 颷咝 所以 detcm B可运 没 Q 管
⼀吃

则QEYEntoan.Hii.itiiijiiiiil
QiQ fit Nita

offa.in⻔
9些 i det 0多以 detlaidetc.AE0

⼆ detcmq.it Mito
⽇和 玜 a into



做 Qt Ad

汉B diaglii im ⼋ 0

i 0 习 PEGG M 1 t ptBP diagh it

则 您 1 ⻔

ptBPEiffinl灬

7 A c
⼋
⽓ 1 - k im

⼆ A平正公 ⼝

回顾 关于线性算⼦则知阵表示

墍 度中 can w

okeika is t tn 么 s ⼀ 纵㑎

嚟 纞 𠠬
是中在其在 ē - - ei和么 - 私下向临阵游
当V和W的斯年包后 4劰幻阡表示是唯⼀的我们有



⼒ 中⼼ __ 中⼼ 14 - Im A AE作

另⼀种办法求A 看坐标 没 Exit ⼗不ē 和 炒冰 ⼗⼗名后

则

傠喲
这是因为 中⼥ 41xei txneil 4K li_叫剡 hiihi Af
⼜有 中你⼈么

⼀ 滋𤋉
由坐标唯⼀性之 䖌 A f
个㘴 及A E FT 4 F ⼀ 个 由公式 UXEFY
中 X AX结出求 4在标准芒下劰幻阵

f 中劰标准⽢为⼈ Eu En E 2

江中川 只 以 只E it Yu Ent Y li ⼗名位
名 ⻅

则中⼼在上述标准期的坐标中意
成

何州
⼜因年 4伙 AX 由外阵和⽔障知

4ㄒ 1⼩⼥ 㤈 ⼆ AT
所以 s 时刻谌 必 是絍



ill

i 㶝1

所以 f f
是4在标准其⼼ En En En I 下娰阵

⼝



上次问匙 pt AtsB P ptAPtlLFPAPtIC
B CAtcnt MIL

反倒 A mli ㄥ K⻔ 则对 合同

⽽ AtB E 正是 At Eli 半正是


